
Odpowiedź na Zapytanie 2

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/Z/ 2314  /2022 Data: 02.06.2022 r.

Dotyczy:  przetargu  nieograniczonego  na  „Świadczenie  usług  w  zakresie  przeglądów  technicznych,
konserwacji i napraw sprzętu endoskopowego oraz laparoskopowego na rzecz „Pro-Medica” w Ełku Sp. z o. o.”
Numer sprawy: 1191/ 2022

Na podstawie art. 135 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129)
Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  zapisów specyfikacji  warunków zamówienia  wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr  1  dot.  §  2  ust.  4  pkt.  h)  Załącznika  Nr  6  do  SWZ -  Projektowane  postanowienia  umowy
Czy  Zamawiający  wpisując  w  treść  umowy  "naprawy  i  wymianę  nowych  oryginalnych  części  zamiennych
sprzętu medycznego"  ma na myśli,  że  części  zamienne mogące ulec  uszkodzeniu mają  zostać  doliczone  do
oferty? czy będą rozliczane osobno? 
Odpowiedź: Będą rozliczane osobno. Przystąpienie do naprawy urządzeń poprzez wymianę ich części wymaga
uprzedniego przedstawienia kosztorysu do akceptacji. 

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


